
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в убийстве брата из-за его взглядов на жизнь

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя Кузнецкого района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый распивал спиртное в компании двоюродного брата, который приехал к нему из города Магнитогорска. Во время застолья братья не сошлись во взглядах на жизнь, между ними возник спор. Хозяин квартиры не поддержал убеждений родственника и несколько раз ударил его ножом в грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Очевидцем преступления была сестра мужчин, она вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Злоумышленник был задержан, со следствием он не сотрудничал, вину не признал. В рамках расследования уголовного дела обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1411071>